

Фотоотчет средней группы «Лучики»

Тема: «Красноярск спортивный» (здоровый образ жизни, спорт)

Воспитатели: Плешакова Е.Л.,
Гусева М.Н.

Цель: формирование представлений о разных видах спорта, о значении спорта в жизни человека.

Каждое утро дети рассказывали друг другу о том, каким видом спорта они хотят заниматься.

Узнали, что 2019 году в Красноярске проходила Универсиада. Посмотрели видеоролики о спортивных объектах города Красноярск и пос. Берёзовка, о спортсменах, прославивших Красноярский край на весь мир и мультфильм про Ю-Лайку.

Устроили соревнование импровизацию по тяжёлой атлетике, лыжным гонкам, парному фигурному катанию, где спортсмены выходили на старт и дети выбирали спортсмена, занявшего 1 место.

На занятии по рисованию были дизайнерами спортивных футболок.

И даже устроили соревнование в масленичную неделю «Кто быстрее свернёт блин?».

В пятницу нарядились в русские народные костюмы и весело проводили Масленицу! Ох, и вкусными оказались блины!





